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LOGICA: a kitchen that is
constantly evolving.
New W. 75 modular units,

Canvas wall units and tall units,

kitchenette and laundry room.
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LOGICA: un modello di cucina,
in continua evoluzione.
Nuova modularita “passo 75”,
pensili e colonne Canvas,
mini cucina e lavanderia.

LOGICA: un medelo de cocina
en continua evolucion.
Mueva modularidad ancho 75,
colgantes y columnas Canvas,
minicocina y lavadero.

LOGICA : un modéle de cuisine
en continuelle évolution.
Nouvelle modularité largeur

75, éléments hauts et colonnes
Canvas, mini cuisine et
buanderie.

LOGICA: Ein Kiichenmodell, das
sich kontinuierlich anpasst
Neue Module Breite 75,
Hangeschrinke und
Hochschranke Canvas,
Minikiiche und Waschkiiche.

LOGICA: mofens KyxHu,
Haxo4AWENCR B NOCTORHHOM
3BONKOL M.

HoBas MoayNbHOCTb WWPUWHA
75, HABECHBIE ANEMEHTEI W
KonoHHel Canvas,
MUHUKYXHS M NOCTUPOYHARA.



LOGICA 01

finitura / fimish

Pietra olivo
flammata spazzolata
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Colonne CANVAS
Anta vetro trasparente grigio
Telaio moka shine.

CANVAS tall units with transparent grey glass doors,
moka shine frame.
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LOGICA 01

Basi laccato opaco Fango / laccato effetto metallo
satinato Prosecco

Gola, profilo “L90" e zoccolo Moka shine

Top Pietra olivo

Piano tavolo Olmo antico

Colonne laccato lucido Arena
Maniglia T19/Push-pull e zoccolo Moka shine

Colonne Canvas anta vetro trasparente grigio,
telaio Moka shine

Scocca antracite

Zoccolo Moka shine

Matt lacquered Fango base units / satin metal-effect

lacquer Prosecco

Moka shine groove, “L90" profile and plinth
Olivo stone top

Aged-look elm table top

High gloss lacquered Arena tall units
Moka shine T19 handle/Push-pull opening
Moka shine plinth

Canvas tall units with transparent grey glass doors,
Moka shine frame

Antracite body

Moka shine plinth
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basi colonne
base units tall units
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apertura con gola curva / profilo L90
opening with curved groove and L40 profile

basi
base units

apertura con maniglia
opening with handle

apertura push-pull
push-pull opening

colonne
tall units

colonne
tall units

dati tecnici / technical data
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LOGICA 02

finitura / finish

Dekton Natural kira
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Pensili CANVAS

Anta vetro trasparente grigio
Telaio moka shine

schiene fashion wood rovere Ghiro

CANVAS wall units with transparent grey glass doors,
moka shine frame
Fashion wood Ghiro oak back panels
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LOGICA 02

Basi laccato lucido Fango
Gola, profilo “L40" e zoccolo Moka shine
Top Dekton Natural kira

Pensili Canvas anta vetro trasparente grigio,
telaio Moka shine
Schiene Fashion wood rovere Ghiro

Colonne laccato opaco Fango
Gola, profilo “L90"/"L40" e zoccolo Moka shine

Tavolo LE20 e sedia SHIFT
(per questi articoli vedi COMPLEMENTI / Il senso dei dettagli)

High gloss lacquered Fango base units
Moka shine groove, "L40" profile and plinth
Dekton Natural kira top

Canvas wall units with transparent grey glass doors,
Moka shine frame
Fashion wood Ghiro oak back panels

Matt lacquered Fango tall units
Moka shine groove, “L907/"L40" profile and plinth

LE20 table and SHIFT chair
{Please see COMPLEMENTS / A sense of detail for this items)
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pensili / basi colonne tavolo L20 sedia Shift
wall units / base units tall units L20 table Shift chair
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apertura con maniglia
opening with handle

apertura con gola curva / profilo L40
opening with curved groove and L40 profile

gola curva / profilo L90
Opening with curved groove and L90 profile

pensili

wall units

basi

base units

colonne
tall units

dati tecnici / technical data
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LOGICA 03

Basi laccato opaco Modica

Zoccolo Moka shine

Top marmo Marquinia anticato

Piano tavolo Diamante Fashion wood rovere Carbone

Colonne laccato opaco Modica
Gola e zoccolo Moka shine

Matt lacquered Modica base units

Moka shine plinth

Marquinia anticato marble top

Fashion wood Carbone oak Diamante top

Matt lacquered Modica tall units
Moka shine plinth
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LOGICA 04

Basi laccato opaco Calce

Gola e zoccolo laccato opaco Calce
Top Corian Glacier white

Pensili laccato opaco Calce

Moduli Pass Fashion wood rovere Naturale

Piano snack Fashion wood rovere Naturale
Gamba penisola laccato apaco Calce

Colonne Fashion wood rovere Naturale
Gola e zoccolo laccato opaco Calce

Matt lacquered Calce base units
Moka shine groove and plinth
Corian Glacier white top

Matt lacquered Calce wall units

Fashion wood Naturale oak Pass modules

Fashion wood Naturale oak snack table
Matt lacquered Calce leg for table

Matt lacquered Calce wall units
Moka shine groove and plinth
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pensili / basi colonne
wall units / base units tall units
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LOGICA 05

Basi laccato opaco Nude
Gola e zoccolo Moka shine
Top acciaio

Module Pass laccato opaco Platino

Colonne laccato opaco Nude
Gola e zoccolo Moka shine

Tavolo LE20 e sedia AILERON
(per questi articoli vedi COMPLEMENTI / Il senso dei dettagli)

Matt lacquered Nude base units
Moka shine groove and plinth
Steel top

Matt lacquered Platino Pass modules

Matt lacquered Nude wall units
Moka shine groove and plinth

LE20 table and AILERON chair
(Please see COMPLEMENTS / A sense of detail for this iterns)
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LOGICA 06

Basi Fashion wood rovere Fossile

Gola e zoccolo Moka shine

Piano Dekton Natural Kelya

Piano snack Fashion wood rovere Naturale

Colonne laccato effetto metallo Rame brunito
Gola e zoccolo Moka shine

Fashion wood Fossile oak base units
Moka shine groove and plinth

Dekton Natural Kelya top

Fashion wood Fossile oak snack table

Metal effect Rame brunito lacquered wall units
Moka shine groove and plinth
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LOGICA 07

Basi laccato Arena opaco

Gola & zoccolo Moka shine

Top Marmo Grafite levigata

Piano snack Fashion wood rovere Ghiro
Telaio Titan Moka shine

Colonne laccato Arena opaco
Anta vetro trasparente grigio telaio Moka shine
Gola e zoccolo Moka shine

Sedia Corium
(per questi articoli vedi COMPLEMENTI / Il senso dei dettagli)

Matt lacquered Arena base units
Meoka shine groove and plinth
Grafite levigata marble top

Fashion wood Ghiro oak snack table
Moka shine Titan frame

Matt lacquered Arena wall units
Transparent grey glass doors with Moka shine frame
Moka shine groove and plinth

Corium chair
(Please see COMPLEMENTS / A sense of detail for this items)
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LOGICA 08

Minicucina

Colonne con ante rientranti laccato opaco Platino
Interno Antracite

Piano Acciaio

Maniglia MZ e zoccolo Moka shine

Tavolo Fusello e sedia Shift
(per questi articoli vedi COMPLEMENTI / Il senso dei dettagli)

Small-Kitchen

Matt lacquered Platino wall units with Indented doors
Antracite body

Steel top

Moka shine MZ handle and plinth

Fusello table and Shift chair
(Please see COMPLEMENTS / a sense of detail for this items)
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LOGICA 09

Lavanderia

Colonne con ante rientranti laccato opaco Platino
Interno Antracite

Piano Corian Glacier white

Maniglia MZ e zoccolo Moka shine

Laundry

Matt lacquered Platino wall units with Indented doors
Antracite body

Corian Glacier white top

Moka shine MZ handle and plinth
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LOGICA 10

Basi Fenix Grigio Londra

Gola e zoccolo Moka shine

Piano Fenix Grigio Londra
Paraschizzi Marmo Bianco carrara

Pensili Fenix Grigio Londra

Colonne Fenix Grigio Londra
Gola e zoccolo Moka shine

Fenix Grigio Londra base units
Moka shine groove and plinth

Fenix Grigio Londra top

Splash guard Bianco carrara marble

Fenix Grigio Londra wall units

Fenix Grigio Londra tall units
Moka shine groove and plinth
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APERTURE

ORED
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Con LOGICA
puoi scegliere
fra vari sistemi
di apertura
per le ante

ed i cassetti:
decidi quale

ti piace di piu.

With LOGICA, you can choose between various
opening systems for your kitchen doors and
drawers: you decide which you prefer.

Con LOGICA puedes elegir entre varios sistemas
de apertura para las puertas y los cajones: decide
tl cual te gusta mas.

Avec LOGICA vous pouvez choisir parmi
différents systémes d'ouverture des
portes et des tiroirs: choisissez

celui qui vous plait le plus.

Mit Logica hast du die Wahl zwischen
unterschiedlichen Offnungssystemen fir
Turen und Schubladen.

Du entscheidest, was dir gefélit.

C LOGICA moxHO BoIDpaTe pasnn4HbIe CUCTEMBI

OTKPLITUSA ANA CTEOPOK W ALKMKOB: BoibepuTe,
Kakas Bam GoNblUe HPABUTCA.
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LOGICA LO

apertura con gola curva
curved groove opening

LOGICA L40

apertura con maniglia
opening with handle

N
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apertura con gola curva / profilo L40
opening with curved groove and L40 profile

LOGICA L90

apertura con gola piatta / profilo L40
opening with flat groove and L40 profile

apertura con gola curva / profilo L90
opening with curved groove and L90 profile

apertura con gola piatta / profilo L90
opening with flat groove and L90 profile

LOGICA
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MECCANISMI
DELUXE
FINITURA
ANTRACITE

Deluxe mechanisms in the antracite finish

I meccanismi Deluxe presenti nelle basi e colonne
(consultare listino accessori per elenco) sono
disponibili con maggiorazione in finitura antracite.
Attenzione: non disponibile per meccanismi
Standard.

The Deluxe mechanisms on the base and tall units
(see Accessories price list) are available in the
Antracite finish at a surcharge. Note: not available
for STANDARD mechanisms.

Los mecanismos Deluxe incluidos en las bases y
columnas (véase la Lista de precios Accesorios)
estan disponibles, con aumento, en acabado
antracite. Atencion: no disponible para mecanismos
Estandar.

Les mécanismes Deluxe présents sur les elements
et colonnes (voir Catalogue des accessoire) sont
disponibles avec supplément finition antracite.
Attention : non disponible pour mécanismes
Standard.

Die Mechanismen Deluxe der Unterteile und
Hochschrénke (siehe Zubehbrliste) sind in
Anthrazit erhéltlich. Achtung: nicht verflgbar fur
Standardmechanismen.

Mexanuamel Deluxe, npeaycMoTpeHHbIe B TyMGax
W KONOHHaX (ANA NepeyHs cMm.Npaic-nucT Ha
akceccyapbl), ykasaHbl ¢ HAUEHKON B OTAENKe
antracite. BHuMaHue: He NnpeaycmMoTpeHsl Ans
CTaHF‘EpTHbIX MEXaHW3IMOB.
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CERNIERE
FINITURA
ANTRACITE

Antracite finish hinges

Specificando al momento dell’ordine & possibile avere,
senza maggiorazione, le cerniere nella nuova finitura
antracite.

Attenzione: non tutti i tipi di cerniere sono disponibili in
tale finitura, consultare il listino accessori per I'elenco.
Consigliamo di abbinare i meccanismi Deluxe finitura
antracite con le cerniere finitura antracite.

Hinges can be ordered in the new Antracite finish at no
extra cost, if specified when placing the order. Note:
not all types of hinges are available in this finish. Please
see the list below. We recommend matching Deluxe
mechanisms in the Antracite finish with hinges in the
Antracite finish.

Si se solicita al hacer el pedido, se pueden suministrar,
sin aumento, las bisagras en el nuevo acabado
antracite, Atencién: no todos los tipos de bisagras
estan disponibles en este acabado; consulte la Lista
de precios Accesorios Recomendamos combinar los
mecanismos Deluxe en acabado antracite con las
bisagras en acabado antracite.

En l'indiquant lors de la commande, il est possible
d'avoir, sans supplément, les charniéres dans la nouvelle
finition antracite. Attention : pas tous les types de
charniéres sont disponibles dans cette finition, consulter
le Catalogue des accessoires. Nous conseillons
d’associer les mécanismes Deluxe finition antracite avec
les charniéres finition antracite.

Die neuen Scharniere in der Ausfiihrung Antracite

sind ohne Aufpreis erhéltlich, wenn Sie dies bei der
Bestellung entsprechend angeben. Achtung: Nicht alle
Scharniertypen sind in dieser Ausfluhrung erhaltlich.
Bitte beachten Sie die Zubehdrliste fur die Liste. Wir
empfehlen, die Mechanismen Deluxe in der Ausfihrung
Antracite mit den Scharnieren in der Ausfihrung
Antracite zu kombinieren.

Mpw yKasaHuu B MOMEHT pasmeLleHns 3aKasa,
BOBMOXHkI NETNKW B HOBOW OTAENKe antracite

Ge3 HaueHKW, BHUMaHWe: He Bce Buabl NeTens
NpPeaycMoTpeHbl B AaHHOM BapuaHTe oTaenkn,
ANA NepeYHA CM.NPanc-NUCT Ha aKkceccyapsl.
Pexomengyetca coveTaHme mexaHnamos Deluxe B
aTAenke antracite ¢ neTnamu B 0TASNKE antracite.,

LOGICA
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VALDESIGN srl

Via A. Luciani 70

31043 Vallonto di Fontanelle
Treviso, ltaly

Tel. +39 0434 769811

Fax +39 0434 769845
www.valdesigncucine.it
info@valdesigncucine.it

Verifica le finiture disponibili sul nastro sito internet. / Check the finishes available on our website. / Consulte los acabados disponibles en nuestro sitio web. / Vérifiez les finitions disponibles sur notre site
internet. / Uberprifen Sie auf unserer Webseite, ob die gewlinschte Ausfihrung erhaltlich ist. / NoaHakoMeTech ¢ BapyaHTaMi OTAENKKH Ha HalleM WHTepHeT-calTe www.valdesigncucine.it

ALF UNO s.p.a. siriserva di apportare in qualsiasi momento modifiche a prodotti, misure e materiali, che ritenesse utili per esigenze di carattere produttivo e commerciale. Per essere sempre aggiornati vi
invitiamo a consultare il nostro sito internet www.valdesigncucine.it

LE FINITURE

| materiali utilizzati dalla nostra azienda sono selezionati tra i piti affidabili per applicazione e resa estetica. Nonostante questo devono considerarsi tollerabili alcune differenze dovute alle caratteristiche
stesse di materiali come essenze naturali, vetri, laccature e all'artigianalita di alcune fasi del processo produttivo che da sempre & un nostro valore aggiunto. Inoltre alcune finiture possono subire nel tempo
maturazioni dovute all'azione della luce e del tempo. E importante quindi specificare se nell'ordine vi sono sostituzioni o completamenti per valutare insieme il miglior modo di procedere. Le tonalita di colore e
le finiture illustrate vanno considerate puramente indicative. Verificare sempre la fattibilita dell'abbinamento finiture consultande l'interno del listino.

ALF UNO s.p.a. reserves the right to make any changes to products, measurements and materials at any time deemed useful for manufacturing and sales purposes, To stay up to date at all times, please visit
our website www.valdesigncucine.it

FINISHES

The materials we use are selected among the most reliable products in terms of application and aesthetic rendering. Despite this, certain differences due to the very characteristics of materials such as natural
wood finishes, glass and lacguers must be considered tolerable, as well as the hand-crafted nature of certain phases of the production process, which has always been one of our added values. In addition,
some finishes may change over time, due to the effects of light and time. It is therefore important to specify whether there are replacements or completions in the order to assess the best way to proceed
together. The finishes featured in this sample collection are purely indicative and are not available for all products. Please check in the price list if the finish is available for the chosen item. Orders will not be
accepted for products with finishes not included in the price list. The colour shades and finishes illustrated herein are to be considered purely indicative. Always check the feasibility of finish combinations
byconsulting the price list contents.





